

## 17 ноября — выборы губернатора края

В воскресенье — День работников  
сельского хозяйства

### С верой в возрождение

Свой профессиональный праздник работники агропромышленного комплекса отмечают в трудное для них время.

И все же можно отнести к позитивным моментам тот факт, что все хозяйства района сохранены и продолжают производство сельскохозяйственной продукции. В текущем году ими выращен неплохой урожай озимых, кукурузы, кормовых культур.

Наиболее сложным является положение в животноводстве. И руководство районной администрации, и сами сельхозпредприятия ищут пути выхода из кризиса, стараются поправить дела.

Несмотря на небольшие заработки, которые к тому же не всегда вовремя выдаются, механизаторы, животноводы и другие труженики полей и ферм не бросили свои рабочие места. Именно благодаря им и держится сегодня работа на полях и фермах.

Нет сомнений в том, что пройдет время и трудности отойдут в прошлое. Нам всем вместе необходимо шаг за шагом возрождать сельхозпроизводство, добиваться стабильности в отраслях. Я уверен, что район достигнет прежних высот в производстве сельхозпродукции, что станет основой благополучия селян.

От души поздравляю всех работников полей и ферм, специалистов хозяйства, их руководителей с праздником. Выражаю большую благодарность за вашу стойкость и нелегкий труд.

В. РЫКОВ,  
глава Кировской районной  
государственной администрации.



Дружный отряд механизаторов трудится в бригаде № 3 СХП «Марьинское», руководимой В. Г. Копалевым.

Похвально отзываются в этой бригаде о старейших механизаторах И. М. Алябьев и И. К. Духненко. Оба работают на колесных тракторах, а в период уборки садятся за штурвалы комбайнов. Иван Матвеевич по итогам жатвы занял 1 место в хозяйстве на свале валков, а Иван Кузьмич достиг высоких показателей на обмолоте.

### Обращение

кандидата на должность  
губернатора края Петра Марченко  
ко всем избирателям Ставрополья

Дорогие земляки!  
17 ноября нам предстоит сделать окончательный выбор. От нас зависит, каким наш край вступит в XXI век — преобразенным, процветающим или вконец разоренным, растерзанным.

Я понимаю, что вам не нужны призывы и обещания светлого будущего. Я прошу вас, ставропольцы, спокойно подумайте о нашем сегодняшнем дне, о собственной судьбе, о выборе, который надо уже сейчас сделать. Вы выбираете не губернатора — вы выбираете смысл и качество нашей жизни.

Я много думал в последнее время о нашей жизни, о своей судьбе, о моей работе. Вы правы — наш край это не полигон для экспериментов и не золотая рыбка, которая в чьих-то руках начнет творить чудеса.

Канализация и водопровод беспартийные, хлебному полю безразлично, под каким флагом его пашут.

Я нередко встречаюсь с моими коллегами-губернаторами из других регионов России и знаю, что там, где забыли о партийных и других политических дрязгах, там и хозяйственные дела пошли в гору. Посмотрите! Руководство коммунистической партии взаимодействует с правительством, а в КПРФ неглупые лидеры. Они стали понимать, что на баррикадах жизнь народа не улучшится.

Мне, как никому другому, понятно ваше желание жить лучше, вовремя получать пенсии и пособия, иметь высокую зарплату. У меня об этом душа болит так, что не выскажешь!

Сегодня сама жизнь потребовала в руководители профессионалов производственников. Люди устали от краснобаев всех мастей и их фантастических проектов, обещающих совершить экономическое чудо то за два-три года, то за 500 дней. Я как хозяйственник знаю: для выхода из кризиса нужна по-

стоянная напряженная работа. Я не покрывлю душой, если скажу, что всегда много работал. Были ошибки. Не все удавалось, но эти годы дали мне огромный опыт и веру в свои силы. Я научился трезво оценивать ситуацию. И даже баллотировав на пост губернатора, в последние дни перед выборами, я заявляю: магия небесная на Ставрополье не упадет, не ждите. Но и, в случае избрания, обещаю вам продвижение вперед. Тяжелое продвижение, но основательное.

Я обращаюсь к вам, мои дорогие земляки. В это нелегкое время нам не надо делиться на «белых» и «красных». Мы можем решить наши проблемы только объединившись. Готов сотрудничать с различными политическими силами: коммунистическими, демократическими, общественными движениями. Проблемы у нас стоят одни и те же перед всеми. И нет сегодня ни одной политической силы, которая в одиночку их решит.

Это особенно важно, если учесть, что наш край имеет стратегическое значение для всей России. Мой соперник Александр Черногоров выдвигает свою программу. Он много и правильно говорит о социальных проблемах ставропольцев, и я готов подписаться под этими его словами, но, к сожалению, он не говорит о том, как решить эти проблемы: что он сегодня сделал для их решения, что сделает завтра и как?

И это еще раз говорит о том, что нам надо объединиться. Настала пора не спорить, а соединить опыт ветеранов и задор молодежи. Должны быть вместе верующие и атеисты, представители всех национальностей, горожане и сельские жители, проживающие в крае. Мы обязаны вспомнить исторические традиции жизни, быта, труда нашего некогда процветающего края. Каждый из нас вправе быть хозяином и

уважать хозяина в ближнем.

Только взаимное уважение и преодоление невозможного нам политического противостояния позволит повернуть вектор нашей жизни к хозяйственным проблемам. Я уже не говорю о власти. Власть для того и избирается, чтобы управлять хозяйством, решать все проблемы людей. Сегодня не надо искать врагов, — надо иметь друзей, братьев, союзников. Вся Россия устала от борьбы.

Еще раз я заявляю об искреннем стремлении к сотрудничеству со всеми, кто этого хочет. Я знаю, как сделать власть, бюрократический аппарат более открытыми для людей. Я знаю как это важно в сложившейся ситуации. Ваше доверие мне только поможет провести эту работу.

Сегодня, когда будущее находится в ваших руках, я обращаюсь не только к вам, дорогие земляки, я обращаюсь ко всем согражданам и кандидатам в губернаторы, которые будут участвовать в выборах в разных регионах страны.

Наша Россия в самые тяжелые периоды своей истории, в годы войны, разрухи была способна выжить и идти вперед, когда ради этого вставал весь народ и объединялся во имя своей Родины. Уверен, что так будет и сейчас. Поэтому пора прекратить политические соревнования по поводу этих выборов. В таких соревнованиях не будет победителей, а проиграет весь народ.

И я призываю всех кандидатов и губернаторов в других краях и областях нашей России — остановите конфронтацию, ищите способы взаимодействия всех слоев на благо народа.

Страна ждет от нас именно этого. До встречи на выборах 17 ноября.

С глубоким уважением  
П. МАРЧЕНКО.

#### ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

17 ноября, с 8 часов утра на площади им. Ленина состоится ярмарка, посвященная Дню работников сельского хозяйства. Здесь жители города смогут приобрести сельхозпродукцию по сниженным ценам.

В районном ДК с 10 часов утра начнется праздничный концерт, где будут представлены лучшие творческие кол-

лективы художественной самодеятельности города.

В течение дня с 8 до 17 часов в городе предусмотрено движение 12 автобусов по трем действующим маршрутам. Проезд на избирательные участки и на праздник бесплатный.

Добро пожаловать на праздник, на выборы!

#### О ВЫПЛАТЕ ПЕНСИИ

По состоянию на 14 ноября отделением Пенсионного фонда по Ставропольскому краю в Кировский район направлены денежные средства в сумме 3 млрд. 754 млн. рублей, при потребности 4 млрд. 800 млн. рублей.

Таким образом, в целом по району пенсии на сентябрь профинансированы на 80,5%.

# Проголосуем и выберем вместе!

В первые в истории края мы, его жители, сами выбираем высшее должностное лицо — губернатора.

Поэтому от каждого из нас зависит сегодня, какого человека мы выберем на этот пост. Кого выберет большинство, тот и станет представителем народовластия на Ставрополье.

И от авторитета этого руководителя, от его деловых и человеческих качеств во многом будут зависеть наше благополучие, успехи и неудачи во всех сферах жизнеобеспечения края.

## 17 ноября — выборы губернатора края

Так пусть же не оставят нас ни житейская мудрость, ни граждан-

ские зрелость, и каждый из нас решит, наконец, для себя, за кого же отдать свой голос.

Из двух претендентов следует выбрать одного.

А кого? Кто из них достоин занять столь ответственный пост, кто оправдает наши надежды?

В почте редакции немало писем, в которых вы, уважаемые читатели, выражаете самые разные мнения. И сегодня мы предлагаем их вниманию кировчан.

## Власть должна быть

### в надежных и опытных руках

27 октября я вместе с односельчанами принял участие в выборах губернатора Ставропольского края. Не просто мне было сделать свой выбор. Александра Черногорова я хорошо знаю. Он когда-то возглавлял в нашем районе комсомольскую организацию и был страстным любителем футбола, кстати, и — тоже.

Петр Петрович Марченко, как вы помните, был назначен на этот ответственный пост указом президента России Б. Н. Ельцина после печально известных событий в Буденновске, когда весь мир содрогнулся и с волнением следил за ходом переговоров с террористами. Передо мной стояла проблема: кому отдать предпочтение — молодому энергичному Черногороду или уже много сделавшему для Ставропольского края и знающему его нужды Петру Петровичу Марченко? И отдал свой голос за

действующего губернатора. И вот почему.

О человеке в народе принято судить не только по словам, но прежде всего по его делам. Программа у А. Черногорова хорошая, многие ее положения мне нравятся. Но что конкретно он сделал для решения насущных проблем села Горнозаводского? Ничего. Он даже в селе не побывал, а Петр Петрович не только нашел время для встречи, но и пообещал выделить деньги, и немалые, для ремонта водопровода и 70 млн. рублей уже выделены.

Экономика Ставрополья, как и всей России, переживает глубокий кризис и выйти из него будет легче, если во главе края будет стоять умудренный опытом человек. Мы живем в сложное время. Многим слоям населения жить трудно. Особенно больно ударили перемены, происходящие в стране, по пенсионерам, и для учителей,

рам, труженикам полей, студентам, по безработным. Многие уже не верят, что власть сверху сможет что-то изменить. Я тоже не верю, что, проснувшись завтра утром, увидим обновленную Россию, достигшую уровня передовых стран Европы. Чудес не бывает. Ведь это только сломать все можно быстро, а на строительство нового государства, подъем его экономики, науки, культуры уйдут годы. Да, сегодня в России трудно всем. Но Россия свой выбор сделала. Поэтому власть в регионах, особенно в таких стратегически важных, каким является Ставрополье, должна находиться в надежных, опытных руках. Поэтому я снова буду голосовать за Марченко П. П.

Уверен: я делаю правильный выбор. Нынешний губернатор именно тот человек, который нам нужен, нужен нашему краю. Он уже многое сделал и для пенсионеров, и для учителей.

**Н. ЛЕВЧЕНКО,**  
учитель истории, «Отличник просвещения России».

## Пусть доводит дело до конца

Привыкли у нас, чуть что не так, сразу всех менять до основания, как будто от этого моментально все изменится к лучшему. Сколько времени никто ни за что не отвечал, а сейчас что же? Раньше всем заправляла партия, ее дело было вовремя указания дать да вовремя спросить, а уж как это все по времени сделать — дело второе. Да, сейчас в руководящих креслах многие сидят из «бывших», с партбилетами. Ну и что? Если у него голова работает и дело спорится, так пусть и занимается этим делом, как надо. А у нас в последнее время так повелось: только человек разберется что к чему, так сразу — перевыборы. И снова неуверенность, неизвестность.

Если взялся Марченко за то, чтобы вывести край на самостоятельную дорогу, чтобы не стоять нам все время с протянутой рукой и просить у Москвы подачки, значит пусть доведет начатое до конца, иначе грош цена ему, как руководителю! А здесь в районе мы тоже не должны сидеть, сложа руки, и ждать, пока наверху раскочаются. Сейчас и земля есть, и свобода дана. Только работать надо и жить с умом. Хочу, чтобы руководил нами человек, у которого слова не расходятся с делом, который знает, куда и как надо идти. И думаю, что никто не сделает.

**А. ПОТАЛОВА,**  
пенсионерка.

## А опыт придет

Районную газету «Голос времени» я выписываю и читаю со дня ее основания. И очень благодарен коллективу редакции за то, что он делает ее интересной, содержательной, а главное — справедливой во всем. Таких материалов публикуется, как правило, большинство.

Все мы помним Буденновск июньских дней 1995 года, когда террористы захватили мирных жителей этого города, сделали их заложниками, издевались над ними, лишили жизни. В нашей газете за 23 октября с. г. была напечатана статья Ю.

Юрина под названием «Так кто же вызволят заложников?» В ней автор пытается назвать конкретных участников из числа руководителей края, принявших наиболее активное участие в высвобождении заложников и сумевших таким образом спасти почти две тысячи человек. Факт остается фактом: в своем горе люди не остались одиноки.

В «Голосе времени» мы находим немало материалов по выборам губернатора края. Прошел первый тур, на очереди второй. Я, как представитель старшего поко-

ления, многие женщины и молодежь решили голосовать за А. Л. Черногорова, которого хорошо знаем, как молодого, перспективного товарища. Верится, что все у него получится, а что нет большого опыта, так это не беда, со временем придет и он. Его предвыборная программа насыщенная, продуманная, остается активно ее реализовать в жизнь.

**Г. ЖЕЛТОВ,**  
пенсионер, ветеран войны и труда.

## Стремление работать

Я — простой труженик, работаю в АО РТО «Кировское» слесарем по ремонту и обслуживанию автомобилей, несмотря на то, что имею высшее образование. Жителем города Новопавловска я стал 4 года тому назад вместе с семьей переехал сюда из Ташкента. Предоставили мне общежитие, предложили работу слесаря — не отказался. В коллективе ко мне относятся почтительно.

Сказать, что наше предприятие живет без проблем, конечно, нельзя, у нас те же трудности, что и везде в сегодняшней жизни. Главная наша задача — оказывать всевозможную техническую помощь всем предприятиям района, особенно сельскохозяйственным. К сожалению, из-за отсутствия средств большинство из них пытается обойтись без нас. Мы же выходим на прямые связи с заводами — изготовителями, и те хозяйства, которые пользуются нашими услугами, в оиде не остаются — в любом случае мы обходимся для них дешевле.

Сегодня наше Ставрополье активно участвует в избирательной кампании, прошел первый тур выборов губернатора края, в котором приняли участие пять претендентов на этот высокий пост. 17 ноября предстоит второй тур, и мы, избиратели, должны отдать предпочтение одному из кандидатов — П. П. Марченко или А. Л. Черногороду. Оба заслуживают уважения, имеют свои положительные качества. На мой взгляд, больше возможностей для осуществления своей программной деятельности имеет Петр Петрович Марченко. Почему? Да потому, что, во-первых, у него уже есть определенный наработанный за год с лишним опыт работы в качестве губернатора края, региона довольно сложного во многих отношениях.

Руководству администрации приходится часто бывать в Москве и на всех уровнях решать проблемы, изыскивать возможности для попол-

нения средств. Не надо забывать о том, что край дотационный, а это значит, что спокойно жить не приходится, нужно все время действовать.

Петр Петрович хорошо знает экономику края, знает, что и как можно сделать лучше. Я постоянно читаю районную газету «Голос времени» и на нее черпаю сведения о том, как глава краевой администрации пытается и решает проблемы, казались бы, недостижимые. Он не упускает из поля зрения все отрасли народного хозяйства, большое внимание обращает на сельское хозяйство, где сейчас особенно сложно, на перерабатывающую промышленность.

Недавняя поездка П. П. Марченко в Москву, где он участвовал в очередном заседании Совета Федерации, не осталась бесплодной. На уровне председателя правительства В. С. Черномырдина были решены многие вопросы, выделены денежные средства для выплаты пенсий ветеранам, а также на покупку медицинского оборудования, лекарств, выплаты зарплаты бюджетникам. Отрадно, что решено пойти на встречу сельским жителям, снизить тарифы на газ, электроэнергию, железнодорожные перевозки.

Да и вообще Петр Петрович готов решать любую проблему на любом уровне, интересы ставропольчан для него превыше всего.

П. П. Марченко не любит ластых слов в свой адрес, он человек основательный, степенный, а главное — бесповоротный — и считает своим долгом делать только добро. Нам нельзя быть равнодушными и обязательно нужно прийти на избирательные участки, все зависит от нашей ответственности, инициативы и желания выбрать достойного руководителя края.

**И. ИВАНОВ,**  
слесарь по ремонту и обслуживанию автомобилей АО РТО «Кировское».

## Не отсиживаться дома

Он уже год правит краем, и у нас пока мир и согласие, нет военных конфликтов, стычек на национальной или религиозной почве, поля пахоты, урожай собираются. Нет у нас и голодающих: кто хочет и умеет работать, всегда найдет себе дело, и его семья без куста хлеба не останется...

**УВАЖАЕМЫЕ КИРОВЧАНЕ!**  
ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПРИГЛАШАЕТ ВАС ПРИНЯТЬ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ГОЛОСОВАНИИ ПО ВЫБОРАМ ГУБЕРНАТОРА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ.

## Не надо ему мешать

Я буду голосовать за нынешнего главу краевой администрации П. Марченко. Я считаю так: нечего менять руководителей по его раз. Человек только вошел в курс дела, со всем ознакомился, и тут его поменять. Зачем? Если сейчас поставить нового главу края, пока он еще освоится, пока то да се...

Да и что сделает другой лучше? Какие перемены сейчас еще могут быть? Хватит

Я призываю всех жителей района прийти на выборы и проголосовать за достойного кандидата. Сегодня от нас зависит, кого мы выберем. Не отсиживайтесь дома: ведь от нашего голоса зависит наша судьба.

**А. КОРЯГИН,**  
ст. Марьинская.

уже менять, хочется нормальной, спокойной, мирной жизни. Вы посмотрите, что сейчас в Чечне творится, а она совсем рядом.

А у нас спокойно. И это уже немало. Да и вообще жить можно. Я думаю, постепенно все наладится. Думаю, Петр Петрович с этой задачей справится. Не надо только ему мешать.

**В. КОЗЛОВ,**  
г. Новопавловск.

## Настроен по-деловому

Из всех претендентов отдаю предпочтение П. Марченко. Хорошее производит впечатление и как человек, и как руководитель. Распорядится уверенно, по-мужски. А сейчас нужна твердая рука.

Некоторые считают, что ничего особенного он не сделал. Я не согласен. Петр Петрович недавно приступил к работе, а уже стабильность появилась. Чувствуется, что настроен он серьезно, по-деловому.

Считаю, что этот человек на своем месте, и ему нужно доверить и дальше этот ответственный и нелегкий пост, который он сегодня занимает. Уверен заранее — наши проблемы он будет решать напористо. Словом, я — за Марченко.

**М. ХИВРИЧ,**  
учитель.

# За настоящего хозяина края

Проработав руководителем хозяйства более 20 лет, я теперь с обидой и горечью оцениваю ту сложившуюся ситуацию в сельском хозяйстве, при которой отлаженные, экономически высоко рентабельные, прибыльные предприятия превратились в разоренные хозяйства, погрязшие в долгах.

Мы работали стабильно, а налоги платили 9,5 процента от прибыли. Зато теперь от налогов платим столько, что трудно даже перечислить все их названия. Вот и остается хозяйству доходов — 3 копейки с рубля. Попробуй выжить в таких условиях.

Мы, к примеру, последние 3 года выживаем лишь благодаря активной поддержке краевой администрации, которая, возможно, в ущерб бюджету края, решает вопросы товарного кредита для нас.

Я часто бываю на селекционных совещаниях России и имею возможность сравнивать земледелие на Ставрополье и в центральной России. У нас нет бросовых земель и заросшие поля — редкость. На Ставрополье во время пашут, сеют, убирают и получают довольно неплохие урожаи. И в этом помогает товарный кредит, обеспечение которым селян находится под постоянным контролем главы краевой администрации П. П. Марченко.

И основное направление выхода из кризиса сельскохозяйственного производства он видит в использовании передовых технологий, новых сортов и племенных качеств животных. На встрече с руководителями агрокомплекса края губернатор указал на то, что не надо делать громадные затраты на 1000 голов КРС, чтобы получить по 2 тысячи кг молока от каждой.

— Имейте 400 голов, — сказал Петр Петрович, — но удой должен быть не менее 6 тысяч. Затрат меньше, а продукции больше. Зачем иметь громадные площади под свеклой и получать по 200 центнеров с гектара, когда в крае отдельные хозяйства, внедряя новые сорта, средства защиты, селки точечного посева, без ручного труда получают по 800 центнеров с гектара?

Можно на меньших площадях, применяя передовые технологии и сорта, получать вдвое больше зерновых, люцерны, рапса, кориандра...

Нелегко труд хлеборобский, и оплачивается он плохо, порой, люди у нас по 3 месяца оставались без зарплаты, а все потому, что продукцию свою мы вынуждены продавать за бесценок — по 800 тысяч за тонну. А ведь это ценное зерно, в котором содержится 28 процентов клейковины. На Украине же зерно более худшего качества стоит выше миллиона. Вот перекупщики и наживаются.

Еще хуже положение по молоку и мясу: продаем мы его по 800 тысяч за тонну, а себестоимость — 1400 тысяч, на каждой тонне — полмиллиона убытка.

Губернатор края, понимая все это, нацеливает нас на внедрение всех видов переработок продукции животноводства и растениеводства. В нашем хозяйстве уже работает мельница, скоро заработает пекарня...

Администрация края ведет работу в таком направлении, чтобы мы не продавали сырье за даром, а в целях поддержки отечественного производителя наладили переработку и тогда в магазин пойдете не заграничное, а наше, ставропольское, расфасованное молоко, масло, макарроны.

Тяжело хозяйству содержать всю инфраструктуру. Мы несем убытки, полмиллиарда рублей в год, потому что содержим за свой счет детские сады, дворцы культуры, занимаемся благоустройством. Высоки платы за свет, газ, воду.

Недавно вышел указ о передаче всего этого в муниципальную собственность. Но не очень-то торопятся выполнить этот указ районные службы. И я рад, что мы по этому вопросу находим поддержку у главы администрации края П. П. Марченко: им было дано строгое указание и установлены сроки передачи социальных объектов в муниципальную собственность, и содержаться они будут за счет краевого бюджета.

Все в районе знают, какая серьезная ситуация сложилась в селе Горнозаводском с обеспечением жителей водой. Старая водопроводная сеть, негодные скважины не обеспечивали нас водой и на топить. Именно губернатор края П. П. Марченко выделил 600 миллионов рублей для бурения 3 новых скважин, за что ему сердечное спасибо от меня лично, как руководителя предприятия, и от всех жителей села Горнозаводского.

И сегодня хочу обратиться ко всем жителям района: отдадим должное этому требовательному, принципиальному и ответственному руководителю и поддержим П. П. Марченко на выборах 17 ноября. Придите на избирательные участки и проголосуйте за настоящего хозяина края.

В данной ситуации очень важна личность человека, его практический опыт на руководящей работе, его авторитет и умение налаживать контакты с федеральными органами, способность признавать свои ошибки и держать удары. А П. П. Марченко именно такой человек.

Верьте мне: этот человек и потребует, и защитит, и поможет.

**А. ЮРЧЕНКО,**  
директор СХП «Горнозаводское».

# Приди и проголосуй

Уважаемый избиратель! Ты знаешь уже, что 17 ноября состоится второй тур голосования по выборам губернатора Ставропольского края, в котором будет участвовать только два человека: нынешний глава администрации края П. П. Марченко и выдвигенец народно-патристических сил А. Л. Черноголов.

Трудно подобрать слова, чтобы убедить тебя в том, что в нынешних условиях, когда не выплачиваются вовремя пенсии и детские пособия, когда закрываются предприятия и по несколько месяцев не выплачивается зарплата, нужно идти и голосовать за Петра Марченко. Но это нужно сделать и вот почему:

— программа Марченко основывается на том, что мы в состоянии вывести край на бездотационный уровень развития;

— программа Марченко позволяет объединить всех

жителей края, кто бы они ни были, в стремлении преодолеть преступность, расхлябанность, потребительское отношение и окружающей среде, возродить веру людей в свои силы;

— программа Марченко призывает нас засучить рукава и взяться за дело, ибо у нас есть все: и руки, и ум, и смекалка. Не хватает одного — воли к победе и веры в нее.

Для этого стоит объединить все здоровые силы для выведения района из кризиса, и здесь нужны такие механизмы, которые смогли бы сплотить всех, кому дорого наше будущее. Мы должны осознать, что все мы живем на одной земле, и только наше общественное согласие может привести нас к успеху. Поиск этих механизмов, а также основные положения программы Марченко заставили по-новому взглянуть на нашу жизнь, понять, что экономика государства должна

делаться не только на уровне Федерального центра, а прежде всего в районе, как элементарной частице государственного образования, и от того, какой она будет в районе, напрямую зависит экономика и благосостояние всего государства, а значит и каждого из нас.

Мы убеждены, что смена власти не принесет ничего, кроме новых бед.

С предвыборной трибуны легко критиковать и обещать. Чуда не бывает, и все достигается упорным трудом и житейской мудростью, особенно в нашем взрывоопасном регионе. И в этот тяжелейший для экономики края период во главе его должен стоять прежде всего опытный хозяйственник и мудрый политик, ибо только опыт и мудрость смогут вывести Ставрополье из кризиса. Не ошибитесь, земляки!

**В. РОМАНОВ,**  
начальник штаба общественной поддержки П. П. Марченко.

# Он знает нужды селян

Я был шестнадцать лет руководителем хозяйства, затем возглавлял АПК «Кавказ», знаю о крестьянской жизни не понаслышке: нас было в семье шестеро детей, с семи лет я в колхозе колоски собирал, отвозил на лошади зерно от комбайна... Жили мы впроголодь, бедовали. Отец с войны без ноги воротился... Помню, как мы страну из разлуки за 8 лет подняли... Спрашивают: где возьмет Черногоров средства на подъем экономики края? А где их взял Сталин на подъем экономики страны? Тогда мы затащивали потуже пояс, чтоб получить богатую державу, с лучшими учеными, врачами, прекрасным искусством... И цены на предметы первой необходимости каждую весну снижались. Мы, в Кировском районе, в начале 90-х годов получали уже на круг по 50 центнеров зерна с гектара, коровы давали по 3800 килограммов молока (а были и пятитысячные удои).

В год район продавал 109 тысяч тонн зерна (без кукурузы), 17 тысяч тонн мяса, а сейчас в четвертой части не производим от прежнего, а что производим — отдаем на кабальный товарный кредит.

В начале шестидесятых я заведовал фермой, когда повысили цены на закупку сельхозпродукции. И колхозы окрепли, производство стало рентабельным, доходы появились, свободные деньги. Люди стали получать зарплату, строить, прилично одеваться, посылать детей на учебу... Благосостояние народа улучшилось. Годы затаявшихся поясов окупались сторицей.

Мы, коммунисты, против разорения трудящихся, ухудшения их жизни, потому и выдвигаем своих кандидатов на пост губернатора, чтобы предотвратить дальнейший

развал страны, обеспечить достойное существование людям. Только в нашем крае (читайте в программе Черногорова) в ходе «реформ» вдвое уменьшилось потребление продуктов питания на душу населения.

Заботилась страна и о подготовке квалифицированных кадров. Нынешний депутат краевой Думы М. Старокуров учился от нашего хозяйства, лучшие бригадиры «Нивы России» А. Аленич, В. Подлесный — тоже... По десять человек в год посылали мы на учебу...

Деньги будут, если будет производство, будет переработка продукции на местах.

Там, где думают о людях руководители, а не о своем личном благополучии, хозяйства живут. Возглавляет СХП «Рассвет» В. Лубенченко. И оно живет потому, что он — хозяин, специалист прекрасный. А ведь 5 лет назад у нас в районе (за исключением двух хозяйств — э/х «Новоавловское» и «Прогресс») все хозяйства были рентабельные.

Сейчас, если мы откажемся от посредников, будут у нас деньги.

Мы должны были получить 800 миллионов за молоко, 600 — за мясо, 40 миллионов за шерсть. Где эти деньги? Куда ушли и почему? Я думаю, Черногоров остановит этот беспредел. Не будет у людей возможности для воровства и махинаций.

Вот говорят, что Черногоров не хозяйственник, он строит «воздушные замки». Почитайте его программу. Там сказано, что «... мы сможем возродить экономику Ставрополья, и для этого есть все предпосылки». Я тоже так думаю.

Черногорову надо заразить людей идеей экономического процветания и духовного роста, а остальное сделаем мы сами... У нас достаточно и толковых зоотехников, и агрономов, и экономистов, знающих производство. Главное — подобрать костяк единомышленников, готовых поработать за Отечество, за свой край, за свою землю, а не просто за личное благополучие. Согласитесь, не должно быть такого: в колхозе людям нечем платить зарплату, а руководитель хозяйства дворец себе строит, «Товары» покупает... Где же его декларация о доходах, если сам полгода без жалования (по ведомости)?

Да, у Черногорова еще нет опыта хозяйствования, но у него богатый опыт идеологической работы, он сам молод, знает нужды и чаяния сел и молодежи. Нам надо выбирать молодых. За ними будущее!

А еще у Александра Леонидовича есть умение и желание работать честно и во благо народа, на благо земли, где он родился. Думаю, стоит ему поверить. Это глубоко порядочный человек, и его знаю и ему верю, тем более, что в программе своей он говорит, что искоренит «преступное обращение с государственным имуществом и его сударственными финансами». А это значит, что деньги пойдут не в чей-то толстый кошелек, а в краевой бюджет, и будет чем пенсии платить, и зарплату, потому что новый губернатор не допустит в крае «незаконной прокрутки» денег.

Еще в программе Черногорова есть такой пункт, который предусматривает «пресечение чиновничьего диктата за счет реального развития народолюбивости, самоуправления, общественного контроля, введения практики регулярного отчета администрации перед народом». Я за это обеими руками.

Черногоров — юрист, и дело он свое знает. Законность в крае будет обеспечена. А это главное.

Есть в программе и раздел «Принципы управления краем». И первое в нем — «прямая ответственность должностных лиц за вверенный участок работы». Это правильно. У нас же сейчас крайнего не найдешь: никто ни за что не отвечает...

Ратует Черногоров за «стратно составленный перспективный план развития экономики края». Не липовые прогнозы и нереальный бюджет, а четкая система планирования выведет край из кризиса.

Экономику края Черногоров намерен ориентировать прежде всего на собственные ресурсы, а также проводить антимонопольную политику в отношении федеральных монополий (рынок энергии, связи, транспорта).

А ведь это тоже миллиардная экономика наших краевых средств, а значит обеспечение социальных благ трудящихся.

В программе Черногорова предусматривается создание специального фонда поддержки предприятий и системы выплаты компенсаций, защита интересов обманутых вкладчиков.

«Искоренить преступность в эшелонах власти» — тоже в программе Черногорова. К власти должны прийти люди честные и добросовестные. Именно они и станут оплотом для существования новой политики в крае.

**М. АНДРИЕНКО,**  
главный зоотехник СХП «Нива России».

## ▲ ВЕСТИ ИЗ СЕЛА ГОРНОЗАВОДСКОГО

### Стараемся для ветеранов

Большую заботу проявляют в нашем селе Горнозаводском об одиноких пожилых людях. В доме для ветеранов живут 7 женщин, все безродные... Но соседи не забывают о них, приходят, навещают, приносят подарки, справляются о здоровье.

Бывает у ветеранов и врач В. Кулаков, и председатель профкома СХП «Горнозаводское» Л. Бобошко.

Сельхозпредприятие (руководитель А. Юрченко) помогло отремонтировать кры-

шу, произвести покраску и побелку.

Теперь каждая старушка живет в отдельной комнате. Есть и мягкая мебель, и телевизор, и холодильник, газ и вода, и душ... В доме тепло, светло, уютно.

Мы обеспечили нашим ветеранам спокойную старость.

**В. РЕШЕТОВА,**  
работник дома ветеранов.

### Юбилей хора

Есть у нас в селе Горнозаводском самодеятельный хор «Селяночка».

В этом году ему исполняется ровно 20 лет! Есть в

хоре уже и свои старожилы! С начала создания «Селяночки» в ней поют Галина Андреевна Палленко, ветеран труда, бывший бригадир полеводцов, и известная трактористка-колхозница, ныне пенсионерка, Тамара Тимофеевна Гандрабур.

В хоре 15 человек, два баяниста, Н. Н. Манаревский и В. М. Уклени, задорно бьет в бубен и поет украинские песни И. П. Балабан.

Ко Дню работников сельского хозяйства хор подготовил новую программу, с ней он выступит на сельском празднике.

**С. СЫТНИКОВА,**  
работник ДК.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

## ПОНЕДЕЛЬНИК, 18

## 1 КАНАЛ

15.00 Новости (с с/п)  
15.20 Мультисериал «Космические спасатели лейтенанта Марша»  
15.45 Марафон-15  
16.00 Звездный час  
16.40 Сериал «Карин и ее собака»  
17.05 Джэм  
17.30 Вокруг света  
18.00, 23.25 Новости  
18.20 «Новая жертва»  
19.10 Час пик  
19.35 Угадай мелодию  
20.00 «Мы». Авторская программа В. Познера  
20.45 Спокойной ночи, малыши  
21.00 Время  
21.40 «Багз-2». «Операция «Казбекстан»  
22.45 Театр + TV  
23.35 Линия кино. «Культурход в театр»

## КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренний экспресс  
7.25 По дороге на работу  
7.35 Сериал «Мак и Матли»  
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести  
8.20 Товары — почтой  
8.30 Утренний экспресс-2  
9.00 Ретро-шлагер  
9.25 «Дорогая редакция»  
9.55 «Санта-Барбара»  
10.50 Товары — почтой  
11.20 «Мираж», 1-я серия  
12.30 В рабочий полдень  
13.00 Шаг за шагом  
13.10 Автограф  
13.15 Товары — почтой  
13.20 Палеха-14  
13.25 Деловая Россия  
13.55 Магазины недвижимости  
14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие  
15.00 Сам себе режиссер  
15.35 Дети Чехии  
16.05 За околицей  
16.15 Лукоморье  
16.45 Там-там-новости  
17.20 Вояж (Ст)  
18.00 Учитель года-96 (Ст)  
18.45 СТВ-новости (Ст)  
19.00 Момент истины  
19.40 VIP — «Особо важные персоны»  
20.00, 0.00 Вести  
20.30 «Санта-Барбара»  
21.30 Скрытой камерой  
22.05 Детектив по понедельникам. «На острие ножа»  
23.05 Телескоп  
23.30 Арт-обстрел. Алиса Фрейндлих  
0.20 Товары — почтой  
0.35 Музыка всех поколений  
0.50 Не спи и смотри

## ВТОРНИК, 19

## 1 КАНАЛ

6.00 Телеутро  
9.00, 18.00, 23.45 Новости  
9.15, 18.20 «Новая жертва»  
10.50 Смехопанорама  
11.15 Мультфильм «Копилка»  
11.30, 19.35 Угадай мелодию  
12.00, 15.00 Новости (с с/п)  
12.10 Телерадиокомпания «Мир»  
12.55 «Рожденная революцией», 7-я серия  
14.15 Мультфильм «Мафин и его веселые друзья»  
14.30 Брейи-ринг  
15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша»  
15.45 Кварьете «Веселая компания»  
15.55 Мультитролли  
16.10 Волшебный мир. или Сильма  
16.40 «Карин и ее собака»  
17.05 ...До шестнадцати и старше  
17.30 Вокруг света  
19.10 Час пик  
20.00 Тема  
20.45 Спокойной ночи, малыши  
21.00 Время  
21.40 X/ф «Разные судьбы»  
23.55 «50х50»  
0.50 Пресс-экспресс

## КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренний экспресс  
7.25 По дороге на работу  
7.35 «Мак и Матли»  
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести

8.20 Мультфильм «Пластиковая ворона»  
8.30 Утренний экспресс-2  
9.00 Ретро-шлагер  
9.25 «Дорогая редакция»  
9.55 «Последний герой», О. В. Цзе  
13.25 Деловая Россия  
14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие  
15.00 Проще простого  
15.30 Мир Кавказа  
15.55 За околицей  
16.15 Новости (П)  
16.20 Мультфильм (П)  
16.30 «Ставропольская радуга». Детский казачий ансамбль «Хуторок» (П)  
17.20 Блок-нот  
17.35 Сериал «Челленджер»  
18.10 Тележурнал «Здоровье»  
18.20 Афиша канала 14-24 (П)  
18.25 Притяжение (П)  
18.55 Примите наши поздравления (П)  
19.40 Студия-2 (П)  
20.00, 0.00 Вести  
20.30 «Санта-Барбара»  
21.30 Раз в неделю  
22.05 «От форте до пьано...»  
23.35 Эх, дороги!  
23.05 «Устал я жить в родном краю...». О русском танцовщике Ю. Соловьеве  
0.20 Товары — почтой  
0.35 Музыка всех поколений  
0.50 Кто во что горазд  
1.00 Звуковая дорожка

## СРЕДА, 20

## 1 КАНАЛ

6.00 Телеутро  
9.00, 18.00, 0.20 Новости  
9.15, 18.20 «Новая жертва»  
10.05 Тема  
10.45 В мире животных (с с/п)  
11.30, 19.35 Угадай мелодию  
12.00, 15.00 Новости (с с/п)  
12.10 Телерадиокомпания «Мир»  
12.55 «Рожденная революцией», 8-я серия  
14.30 Брейи-ринг  
15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша»  
15.45 Кактус и К°  
15.55 До-ми-соль  
16.10 Зов джунглей  
16.40 «Карин и ее собака»  
17.05 Тет-а-тет  
17.30 Вокруг света  
19.10 Час пик  
20.00 «Парижские тайны Эльдара Рязанова». Марина Влади  
20.45 Спокойной ночи, малыши  
21.00 Время  
21.40 КВН-ассорти  
22.15 Футбол. Лига чемпионов «Манчестер Юнайтед» (Англия) — «Ювентус» (Италия)  
0.30 Футбол. Лига чемпионов. Обзор 7 матчей  
1.50 Пресс-экспресс

## КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренний экспресс  
7.25 По дороге на работу  
7.35 «Мак и Матли»  
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести  
8.20 Экспресс-новости. Чехия  
8.30 Утренний экспресс-2  
9.00 Ретро-шлагер  
9.25 «Дорогая редакция»  
9.55 «Санта-Барбара»  
10.50 Товары — почтой  
11.20 «Санта-Барбара»  
12.15 В рабочий полдень  
12.45 Наш сад  
13.10 Автограф  
13.15 Товары — почтой  
13.20 Ваш партнер  
13.25 Деловая Россия  
13.55 Магазины недвижимости  
14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие  
15.00 Проще простого  
15.25 Момент истины  
16.05 За околицей  
16.25 Новости (П)  
16.30 Времен связующая нить  
17.20 Блок-нот  
17.35 «Челленджер»  
18.10 Тележурнал «Здоровье»  
18.20 Афиша канала 14-24 (П)  
18.25 В ординаторской (П)  
18.40 Колесо обозрения (П)  
19.10 «Антреприза» представляет. Буденновск музыкальный  
19.40 Студия-2 (П)  
20.00, 0.00 Вести  
20.30 «Санта-Барбара»

21.30 Spartak Мишулин в программе «Аншлаг» представляет  
22.10 X/ф «Стремительная и сексуальная»  
0.20 Товары — почтой  
0.35 Музыка всех поколений  
0.50 Кто во что горазд  
1.05 Не спи и смотри

## ЧЕТВЕРГ, 21

## 1 КАНАЛ

6.00 Телеутро  
9.00, 18.00, 23.50 Новости  
9.15, 18.20 «Новая жертва»  
10.05 Футбол. Лига чемпионов. «Порто» (Португалия) — «Милан» (Италия)  
12.00, 15.00 Новости (с с/п)  
12.10 Телерадиокомпания «Мир»  
12.55 «Рожденная революцией», 9-я серия  
14.20 Мультфильм «Дело прошлое...»  
14.30 Брейи-ринг  
15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша»  
15.45 Лего-го  
16.10 Тин-тоник  
16.40 «Карин и ее собака»  
17.05 Рок-урок  
17.30 Вокруг света  
19.10 Час пик  
19.30 «Джентльмен-шоу» на первом канале  
20.00 Моя семья  
20.45 Спокойной ночи, малыши  
21.00 Время  
21.40 Боевик «Жить и умереть в Лос-Анджелесе»  
0.00 «Обоз». Шоу Ивана Демидова  
0.50 Пресс-экспресс

## КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренний экспресс  
7.25 По дороге на работу  
7.35 «Мак и Матли»  
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести  
8.20 Экспресс-новости  
8.30 Утренний экспресс-2  
9.00 Ретро-шлагер  
9.25 «Дорогая редакция»  
9.55 «Санта-Барбара»  
10.50, 13.15 Товары — почтой  
11.20 «Мираж», 2-я серия  
12.30 В рабочий полдень  
13.00 Мультфильм «Чудесное яблоко»  
13.10 Автограф  
13.20 Физтех-клуб  
13.25 Деловая Россия  
13.55 Магазины недвижимости  
14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие  
15.00 Двойной портрет  
15.55 За околицей  
16.10 Лукоморье  
16.35 Там-там-новости  
16.50 Месяцеслов  
17.20 Блок-нот  
17.35 «Челленджер»  
18.05 «Своя компания» с Юрием Шевчуком (Ст)  
18.35 Помогает женсовет (Ст)  
19.00 «Иллюстрации к Библии». Петр Горбань (Ст)  
19.45 СТВ-новости (Ст)  
20.00, 0.00 Вести  
20.30 «Санта-Барбара»  
21.30 Виктор Коклюшин в программе «Бочка меда»  
22.05 Фантастический мир. «Страшилки»  
23.00 Подиум Д'Арт  
23.30 «Лицо кавказской национальности»  
0.20 Товары — почтой  
0.35 Музыка всех поколений  
0.50 Кто во что горазд  
1.00 Не спи и смотри

## ПЯТНИЦА, 22

## 1 КАНАЛ

6.00 Телеутро  
9.00, 18.00, 0.20 Новости  
9.15, 18.20 «Новая жертва»  
10.10 Моя семья  
10.50 Пока все дома  
11.25 Играй, гармонь любимая!  
12.00, 15.00 Новости (с с/п)  
12.10 Телерадиокомпания «Мир»  
12.55 «Рожденная революцией», 10-я серия  
14.25 Мультфильм  
14.35 Брейи-ринг  
15.20 Фильм-сказка «Раз два — горе не беда»  
16.40 «Карин и ее собака»  
17.10 Действующие лица

17.30 Вокруг света  
19.15 Человек и закон  
19.45 Поле чудес  
20.45 Спокойной ночи, малыши  
21.00 Время  
21.40 Великие сыщики: «Следствие ведут знатоки». Часть 1-я  
23.35 Ваглад  
0.30 «Следствие ведут знатоки». Часть 2-я  
2.10 Пресс-экспресс

## КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренний экспресс  
7.25 По дороге на работу  
7.35 «Мак и Матли»  
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести  
8.20 Товары — почтой  
8.30 Утренний экспресс-2  
9.00 Ретро-шлагер  
9.25 «Дорогая редакция»  
9.55 «Санта-Барбара»  
10.50, 13.15 Товары — почтой  
11.20 Торговый дом. «Ле Монти»  
11.35 «Мираж», 3-я серия  
12.40 В рабочий полдень  
13.10 Автограф  
13.20 Палеха-14  
13.25 Деловая Россия  
13.55 Магазины недвижимости  
14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие  
15.00 Репортер  
15.15 Новое пятое колесо  
15.55 За околицей  
16.15 Новости (П)  
16.20 Нейтральная полоса (П)  
16.55 Афиша канала 14-24 (П)  
17.20 Блок-нот  
17.40 Империя игр  
18.30 На провинции с любовью  
19.00 Парк культуры (П)  
19.45 Студия-2 (П)  
20.00, 0.00 Вести  
20.30 «Санта-Барбара»  
21.25 Сам себе режиссер  
22.05 Мелодрама «Только не уходи»  
23.30 «Лицо кавказской национальности»  
0.20 Товары — почтой  
0.35 Музыка всех поколений  
0.50 Рек-тайм  
1.00 Адамово яблоко  
1.50 Виниловые джунгли

## СУББОТА, 23

## 1 КАНАЛ

8.00 Фильм «Риск — благородное дело»  
9.20 Мультфильмы «Леш», «Кот в колпаке»  
9.45 Домашняя библиотека  
10.00, 18.00 Новости  
10.10 Слово пастыря. Митрополит Кирилл  
10.30 Не зевай!  
11.00 Утренняя почта  
11.35 Смак  
11.55 Возвращение Третьякови. История одного шедевра  
12.25 Фильм «Ночной гость»  
13.25 Умники и умницы  
14.10 Под знаком «Пи»  
14.40 С молитвой о мире  
15.00 Новости (с с/п)  
15.20 «Союзмультфильм» представляет: «Ну, погоди!» «По следам бременских музыкантов» и другие  
16.10 Америка с М. Таратутой  
16.40 В мире животных  
17.15 Колесо истории  
18.25 «Ералаш»  
18.40 «Золотая серия». «Мой ласковый и нежный зверь»  
20.45 Спокойной ночи, малыши  
21.00 Время  
21.50 Что? Где? Когда?  
23.10 «Каламбур». Юмористический журнал  
23.40 Коллекция первого канала. «Любовники»

## КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Лукоморье  
8.25 Мультфильм «Приключения Буратино»  
9.30 По вашим письмам  
10.00 Книжная лавка  
10.15 Парламентская неделя  
11.00 Вести в одиннадцать  
11.15 Программа передач (П)  
11.20 Синематограф (П)  
14.00 Вести  
14.20 «Золотые годы», 5-я серия  
15.15 Телевизионные мемуары. Геннадий Русских (Ст)  
15.55 Деловая неделя (Ст)

16.15 Телесуфлер (Ст)  
16.35 СТВ-новости (Ст)  
16.55 Мультфильмы  
17.20 Мелодрама «Квадрат»  
18.40 Старая квартира  
20.00 Вести  
20.35 Субботний вечер с Михаилом Ульяновым  
22.05 Совершенно секретно  
23.00 Программа «Открытые новости»  
23.55 Вести  
0.10 Программа «А»  
1.00 Лучшие игры НБА

## ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24

## 1 КАНАЛ

8.00 Фильм «Пятнадцатилетний капитан»  
9.20 Мультфильмы нашего детства. «Маугли». Фильм 2-й — «Похитение». «Приключения барона Мюнхгаузена»  
10.00, 23.40 Новости  
10.15 «Непутевые заметки» Дм. Крылова  
10.30 Пока все дома  
11.10 Утренняя звезда  
12.00 Служу России. Армейский магазин  
12.30 Играй, гармонь любимая!  
13.00 Провинциальные истории  
13.30 Подводная одиссея команды Кусто  
14.25 Смехопанорама  
15.00 Новости (с с/п)  
15.20 В гостях у Иоганна Штрауса  
16.05 Клуб путешественников  
16.50 Как-то раз  
17.00 Мультфильмы: «Компьютерные бойцы». «Приключения Вуди и его друзей»  
17.45 Один на один  
18.15 Счастливый случай  
19.05 Клуб «Белый попугай»  
20.00 Время  
20.40 Фильм «Имя Розы»  
23.10 Футбольное обозрение  
23.50 Комедия «Трам-тарарам, или Бухты-бархты»

## КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Лукоморье  
8.25 Мультфильм «Алиса в Париже»  
9.20 Лотто «Миллион»  
9.30 Пилигрим  
10.00 Устами младенца  
10.30 Присяга  
11.00 Вести в одиннадцать  
11.15 Русское лото  
11.55 «Приз группы «Савва»  
12.00 Человек на земле  
12.30 Программа передач (П)  
12.35 На водах (П)  
13.05 Афиша канала 14-24 (П)  
13.10 Интервью недели (П)  
13.30 «А я люблю дорогу...» (П)  
14.00 Вести  
14.20 «Золотые годы», 6-я серия  
15.15 «Круглый стол» программы «Про все...». Проблемы алкоголизма и наркомании (П)  
16.00 Бумеранг (П)  
16.30 Футбол без границ  
17.00 Примите наши поздравления (П)  
17.40 Студия-2 (П)  
18.00 Волшебный мир Дисней. «Чокутуй», «Алладин»  
19.00 «...Время любви». Андрей Дементьев собирает друзей  
20.00 Зеркало  
21.00 Репортаж ни о чем  
21.15 Любимые комедии. «Волга Волга»  
23.05 «К-2» представляет: «Коллизия»  
0.00 У Кюши  
0.35 Деловые игры  
0.40 Вести  
0.55 Петербургские сезоны.  
«Прогулки с Моцартом»

13 декабря 1996 года в 13-00 состоится общее собрание акционеров ОАО «Транспортник» по адресу: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 23.

## ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об увеличении уставного капитала общества.  
2. Внесение изменений в учредительные документы общества.

1 — 1 (000464)

Всем желающим получить да-чи в обществе «Садовод» в суб-боту, 16 ноября, к 10 часам на-до быть на поле.

1 — 1 (000428)

Учредители: администрация района, трудовой коллектив редак-ции. Время подписания в пе-чать по графику: 14.00. Номер подписан в 14.00. Газета выходит два раза в не-делю, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована Ре-гиональной инспекцией по за-щите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор — 2-04-20; отдел соци-ально-бытовых проблем, агропромышленный отдел — 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер — 2-03-94; фотокорреспондент — 2-27-94.

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА.

Ответственность за достовер-ность публикаций несут автори. Их точку зрения не обяза-тельно разделяет коллектив редак-ции.

Печать высокая, 1 усл. печ. лист.